МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Ä

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ



МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

СОДЕРЖАНИЕ:

КРАТКИИ ОБЗОР СОБЫТИИ	. 1
В ЗЕРКАЛЕ МИРОВОЙ ПРЕССЫ	. 2
Второй раунд переговоров «Женева-2», возможно, завершится сегодня	11
Виктор Янукович обсудил пути преодоления кризиса на Украине со Штефаном Фюле	13
Митингующие в Киеве продолжают строительство новых баррикад	13
ОЭСР представила Единый международный стандарт обмена фискальными данными	14
Еврокомиссия о референдуме по миграции в Швейцарии	15
СМИ: премьер-министр Италии сегодня подаст в отставку	16
КНР стремится к созданию новой модели китайско-американских отношений	17
В 2014 году Казахстан введет в строй 130 промышленных предприятий	17

В Японию в случае угрозы безопасности может быть ввезено ядерное оружие США 18
Венесуэла: беспорядки были направлены на свержение правительства18
Более 40 стран подписали декларацию противодействия торговле дикими животными . 19
Лондон обвиняет североирландских сепаратистов в попытках терактов
В Бельгии принят закон об эвтаназии несовершеннолетних
Финляндия: подан иск по поводу продажи хоккейной команды россиянам21
Живое кольцо в центре Дрездена в память о жертвах войны21
В Вашингтоне из-за снегопада отменено более 1,5 тысячи авиарейсов22
МОК: службы безопасности работают в Сочи прекрасно, атмосфера фантастическая 23
КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ23



КРАТКИЙ ОБЗОР СОБЫТИЙ

Россия рассчитывает включить в проект резолюции Совета Безопасности ООН по гуманитарной ситуации в Сирии «твердые формулировки по терроризму», заявил Виталий Чуркин. Постпред при ООН напомнил, что РФ представила в Совбезе свой вариант резолюции и подготовила проект заявления председателя СБ по терроризму в САР /ООН/.

Постпред США при ООН Саманта Пауэр подчеркнула необходимость принятия «максимально жесткой резолюции СБ» или лучше «вообще не принимать никакого документа» по Сирии. Она также сообщила, что «с начала переговоров в рамках «Женевы-2» (с 22 января) в САР «были убиты почти 5 тысяч человек, — это самый смертоносный период за всю войну» /ООН/.

Россия и США «пообещали помочь процессу, прогресса в котором не много», информировал совместный спецпредставитель ООН и ЛАГ по Сирии после встречи в трехстороннем формате. Лахдар Брахими сказал, что в ближайшее время отправится в Нью-Йорк для доклада о ситуации на «Женеве-2» генсекретарю ООН Пан Ги Муну /ЖЕНЕВА/.

Перемирие в Хомсе продлено еще на три дня для эвакуации остающихся в старых кварталах мирных жителей, заявил губернатор Таляль аль-Баррази /БЕЙРУТ/.

Президент РФ Владимир Путин провел отдельную встречу с первым заместителем премьер-министра – министром обороны Египта Абдель Фаттахом ас-Сиси. Беседа состоялась по окончании встречи главы российского государства с руководителями внешнеполитических и оборонных ведомств двух стран. Глава российского государства пожелал ас-Сиси успеха на выборах президента Египта /НОВО-ОГАРЕВО/.

Южная Корея и КНДР завершили сегодня второй раунд переговоров на высоком уровне. Главными темами переговоров стали намеченная на 20–25 февраля встреча семей, разделенных Корейской войной, и совместные военные маневры Южной Кореи США, запланированные на конец февраля. О каких-либо конкретных результатах консультаций, прошедших в пограничном пункте Пханмунджом, в демилитаризованной зоне, пока не сообщается /СЕУЛ/.

США не пойдут на переговоры с КНДР только ради самих переговоров и проведут запланированные с Южной Кореей ежегодные военные маневры в намеченные сроки, заявил по итогам состоявшихся в Сеуле встреч с руководством Республики Корея госсекретарь США Джон Керри /СЕУЛ/.

Президент Венесуэлы Николас Мадуро заявил, что целью беспорядков 12 февраля в столице и крупных городах страны «было свержение правительства». Глава МВД Мигель Родригес выразил уверенность в том, что события «носили характер заговора» и были спровоцированы заговорщиками, прошедшими подготовку за границей /КАРАКАС/.

Более 1,2 млн потребителей 18 южных и северо-восточных штатов США остались без энергоснабжения из-за сильнейших снегопадов. По последним данным, отменены свыше 6,6 тысячи авиарейсов, 6,4 тысячи – отложены на неопределенное время. Из-за буйства стихии погибли уже 14 человек / НьЮ-ЙОРК/.

Наивысший уровень опасности присвоен вулкану Келуд на индонезийском острове Ява. В радиусе 10 км от него проживают около 350 тысяч человек. Им предписано немедленно эвакуироваться /БАНГКОК/.

Премьер-министр России Дмитрий Медведев одобрил проект Конвенции между РФ и Бельгией об избежании двойного налогообложения и о предотвращении уклонения от налогообложения в отношении налогов на доходы и капитал /МОСКВА/.

«Фенновойма» передала министерствам труда и экономики Финляндии дополнительный отчет по безопасности АЭС «Ханхикиви-1», которая будет строиться при участии «Росатома» на севере страны в Пюхяйоки, говорится в сообщении финской компании /ХЕЛЬСИНКИ/.

Правительство Армении дало согласие на присоединение к российско-белорусской межгосударственной промышленно-финансовой группе «Оборонительные системы», сообщил министр обороны Сейран Оганян /ЕРЕВАН/.

Европейский союз не обсуждает возможности досрочных выборов президента Украины. «Мы говорим о надлежащих условиях для проведения очередных прозрачных президентских, парламентских или местных выборов. Будут ли они досрочные или пройдут по графику, должен определить украинский народ», заявил комиссар по расширению и политике европейского соседства Штефан Фюле /КИЕВ/.

Лондон не позволит Шотландии продолжать использовать фунт стерлингов в случае ее выхода из состава Соединенного Королевства. «Нет никаких юридических норм, которые обязывают нас сохранять валютный союз с независимой Шотландией», – предупредил министр финансов Великобритании Джордж Осборн /ЛОНДОН/.